



ОБЩЕСТВО РОССИЙСКО- КИТАЙСКОЙ ДРУЖБЫ

俄中友好协会

ИСХ. № 130

«05» апреля 2023 г.

**Участникам и организаторам
выставки китайской живописи
«Дорога к сердцу»**

Дорогие друзья!

От имени Общества российско-китайской дружбы и от себя лично поздравляю Вас с успешным открытием выставки работ Анны Донченко «Дорога к сердцу».

Анна Ильинична – художник с мировым именем, ее работы включены в постоянные экспозиции музеев России и Китая. Участие Анны Ильиничны в выставке, посвященной 20-летию Договора о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между Россией и Китаем, было отмечено благодарностью Председателя Государственной Думы. Рад, что теперь возможность познакомиться с этими и другими произведениями появилась и у жителей Чебоксар.

Сегодня отношения между Россией и Китаем находятся на самом высоком уровне за всю их историю. Важную роль в углублении взаимопонимания между нашими народами играют культурные и гуманитарные связи.

В этой связи хотелось бы отметить вклад Национальной библиотеки Чувашии в укрепление связей с провинцией Аньхой и открытие в библиотеке Китайского информационно-культурного центра, который успешно решает задачу ознакомления населения с достижениями китайской науки и культуры.

Желаю организаторам и участникам успехов во всех дальнейших начинаниях и всего самого доброго!

С уважением,

Председатель Общества
российско-китайской дружбы,
Первый заместитель Председателя
Государственной Думы ФС РФ

И.И.Мельников